

中国最具幸福感职业出炉

教师官员连续4年居前3位

本报综合消息 据4月4日中国之声《央广新闻》报道,据“2015中国幸福小康指数”的调查显示,中国最具幸福感职业出炉,排在前十位的职业依次是:自由职业者、教师、政府官员、艺术工作者、普通公务员、导游、民营企业家、健身教练、演员、创业者。

自由职业者排在第一位,可以看出大家对这个工作时间灵活性比较强的职业渴望。

教师排在第二名应该说颇有争议,因为不少教师觉得自己的工作并不是十分幸福,有悖第二的嫌疑。但是也有媒体列出,教师工作的幸福之处,比如和孩子在一起有童心,带领孩子实现梦想、有成就感、对学生的帮助、有成就感、有寒暑假工作规律。最后这一条有寒暑假相比可以得到大家广泛的认同。排在第三的是政府官员,第五位的是普通公务

员。可以说稳定的收入,一定的社会地位,还有或许会有一定的福利使得这两个职业是大家心目中的好的职业。官员、公务员上榜,是因为他们的工作能给自己带来成就感,而不是改善经济条件让自己更幸福。艺术工作者、导游、创业者这些职业也排进了前十。不难看出,大家对于自由度比较高,职业更具挑战性,工作环境多样性这样的职业

比较向往。健身教练上榜的原因或许是因为可以保持身体健康,大家对于拥有好身材、好体魄更加羡慕。不过工作环境舒适,美女、帅哥养眼,想必也是被推上榜单的理由之一。此外前十名中还有民营企业家,企业家给人留下的印象通常是不差钱。看来财务自由依旧是大家普遍的追求。

(马闻)

第十届河南省报纸综合质量检测结果公布

《周口日报》《周口晚报》被评为河南省一级报纸

□晚报记者 吴向东

本报讯 全省第十届报纸综合质量检测评选结果日前揭晓,《周口日报》《周口晚报》在全省77家报纸中脱颖而出,双双被评为河南省一级报纸。

为建立完善报纸评价体系和引导激励机制,培育和推出我省一批具有较强舆论引导能力、传播能力和市场竞争力的优秀品牌报纸,促进全省报业繁荣发展,河南省新闻出版广电局对全省77种报纸开展了第十届报纸综合质量检测工作。

此次综合质量检测,省新闻出版广电

局专门成立了组委会,聘请有高级职称的15名专家为评委,采取随机抽样的办法,抽取2015年8月出版的报纸。检测程序主要是采取评委初审、小组复评、大会评议等程序进行。对于每种报纸的每项扣分或加分,一律经评委大会逐项逐条评议通过,并当场算出最终得分。整个检测程序科学严谨,客观公正,实际地反映出了各报纸的办报水平。

经过认真检测,河南省第十届报纸综合质量检测共评出一级报纸60种,二级报纸17种。《周口日报》《周口晚报》在全省77家报纸中脱颖而出,双双被评为河南省一级报纸。

征兵工作借力“互联网+”



轻点鼠标,便能查看征兵报名、民兵整组、国防动员等工作进展情况;坐在办公室里,就能看到全县人武部布置的工作任务……日前,商水县人武部对全县专武干部进行信息化建设培训,通过局域网信息化建设平台,实现民兵预备役工作从传统的手工纸质方式向信息化、无纸化方式转变。

晚报记者 马治卫
通讯员 记成 建忠 摄

优良家风 照亮人生

周口文化大讲堂本周两场讲座等你来听

□晚报记者 王晨

本报讯 据悉,周口文化大讲堂将于4月6日、7日在周口市文昌中学报告厅举行两场讲座。

本次周口文化大讲堂的主讲嘉宾是张洪泉教授,他将开展主题为《涵养良好家风开拓智慧人生》的讲座。张洪泉教授系中国教育培训协会副会长、北京大学总裁高级

研修班主任、北京大学和谐社会研究中心研究员、北京大学中国青少年国学训练营专家组主任、中国“素质教育”和“传统文化教育”的先行者。主要著作有《情绪管理》、《感恩——好员工必修课》、《孝道——做人的必修课》等。

据悉,4月6日8时30分将在周口市文昌中学报告厅举行首场讲座,敬请广大市民前往聆听。

线索提供 威萌



少儿艺术节 萌娃展风采

第七届周口市少儿文化艺术节开幕

□晚报记者 王晨 文/图

本报讯 馋嘴的“小猫咪”、呆萌的“猴子”、展翅的“海鸥”……4月1日晚,第七届周口市少儿文化艺术节在周口人民会堂开幕,大人口中的“熊孩子”在这里展现绝活,家长眼里的“萌宝贝”在这里大放异彩(如图)。据悉,本届少儿文化艺术节共收到千余件参赛作品,比赛将持续到今年6月份。

周口市少儿文化艺术节是我市少年儿童的一次盛会,充分展示了我市少儿艺术素质教育工作的最新成果。本届少儿文化艺术节分为舞台艺术类、静态艺术类。舞台艺术类包括少儿音乐、舞蹈、戏剧、曲艺4个门类。静态艺术类包括少儿美术、书法、摄影3个门类。自3月份以来,组委会收到的舞台艺术类和静态艺术类参赛作品达1000多件,其中舞台艺术类300多件,静态类700多件。经过初选,选拔出舞台艺术类作品130多件参加复赛。大赛共分为复赛、决赛和颁奖晚会及静

态类作品的展览展示活动四部分进行。当晚7:40,舞台艺术类第一场复赛拉开帷幕。

比赛现场精彩节目的轮番上演,让观众大饱眼福。舞蹈《我上一年级》把刚刚成为小学生的孩子对学校、老师的心态和情感表达得淋漓尽致。在《蛋糕诱惑》《猴子捞月》《海鸥飞翔》等舞蹈节目中,孩子们编排独特的舞蹈动作,生动形象的舞蹈场景,让很多观众竖起大拇指。

为保证本届艺术文化节的公益性、广泛性、专业性和权威性,本届艺术节专门成立第七届周口少儿文化艺术节组委会,舞台艺术类比赛会场设在周口人民会堂每周五的周末公益剧场内,静态艺术类会场设在周口市文化艺术中心周口市文化馆内,此次少儿文化艺术节让全市少年儿童享受一场丰富多彩、意义非凡的艺术盛宴,成为全市少年儿童展示才华的绚丽舞台和全市少年儿童艺术交流的窗口。

线索提供 刘振宇